

向日葵

鄞州区金家漕小学202班小记者  
徐睿涵(班号18489)

鸟儿的天堂

慈溪市横河实验小学502班小记者  
戚梦鹭(证号20422) 指导老师 朱碧云

我来露一手

## 摘茶叶

金家漕小学202班小记者 宋杰锐(证号05032)

星期天,阳光格外明媚。

我们和明明一家去摘茶叶。

大家来到指定的地点,坐上班车,上了山。我看见道路两旁有许许多多的野花,好像在向我们招手。班车开呀,开呀,沿着高山一直绕,风景很美,空气也很新鲜。

到了目的地,我一边品茶一边认真地听工作人员讲解怎么摘茶叶。来到了茶山上,大片、大片绿油油的茶树在阳光的照射下显得格外亮丽。我像一只快乐的小老鼠飞快地钻进了茶树丛中。一开始,我摘得很慢,很多大叶子都被我摘进袋子里了。后来爸爸走过来告诉我,先要看茶叶的嫩枝芽,再轻轻一掐就可以。我按新的方法试了试,确实省力多了。

## “拔”面包

奉化居敬小学105班小记者 王莹(证号01813)

早上,我刚起床就闻到一股浓浓的香味,原来是妈妈烤好了面包正从面包机里往外拿呢。可是面包实在太大了,又很热,拿不出来。妈妈只好两只手捧住面包桶,让我用两只手抓住面包顶部,一边摇晃一边往外拔。

终于,香喷喷的面包被我们“拔”出来了。 指导老师 徐姗姗

## 摘草莓

余姚东风小学东风校区小记者 诸佳铭(证号33137)

周六,妈妈决定带我去草莓园,听到这个消息,我早上起床穿衣、洗脸、换鞋都是自己做的,动作也快多了。

不知不觉地走了三里路,看到许多白色的大棚,走近一看,才知道大棚里种的是草莓。走进大棚,看到一排排整齐的秧苗,绿油油的叶子下,挂满了一个个红灯笼似的草莓,在白色的花丛旁,也结满了青、白、粉色的未成熟果子。看到红色大草莓,我马上吃了一颗,只觉得鲜里带甜,又清香水分又足,第一次吃到这样可口鲜美的草莓,心里有说不出的高兴。一边摘一边吃,一会儿已经摘了满满一篮子,我和妈妈的脸上都露出了满意的微笑。

## 摘板栗

慈溪市掌起镇第二小学402班小记者  
沈志阳(证号20804)

周日,我和爸爸一起去达蓬山摘板栗。

可是这么大的山,找板栗谈何容易呀?爸爸告诉我,要找树木密一点的,高一点的,板栗一般都长在高大的树上。

我听了爸爸的话,开始地毯式地搜索着,没想到竟然和爸爸看到了同一棵树。“儿子,上……”还没等爸爸说完,我就像小猴子似的嗖嗖爬上了树,笔直的板栗树上长满了刺猬一样的板栗,大小不一,有的熟得咧开了嘴,有的正青春年华,有的还是小不点呢!

“爸爸,好多呀!快上来呀!”我兴奋地嚷着。

爸爸三两下工夫就上了树,顺手还摘了两个。我也不甘示弱,毛手毛脚地摘了一些,还用树杈打下五个。不用说,第一轮爸爸输了。

过了几分钟,我们下来,收拾“战场”。哟,地上全是我们的战利品。我们用石头砸开外壳,数了一下,一共45个栗子,收获不小吧! 指导老师 吴雪萍

## 做手工

镇海区三公司学校101班小记者  
徐心怡(证号09344)

晚上,我和妈妈一起做手工。

我学着妈妈的样子,先在纸片上认真地画了一只小白兔,然后沿着画好的线条小心翼翼地剪出脑袋、耳朵、鼻子和小白兔那胖胖的身子。最后,我又将剪下来的图片用胶带粘在一起,一会儿,一只可爱的小白兔就出现在我眼前。妈妈夸我是个巧手。 指导老师 吴业丽

## 骑自行车

北仑岷山中学202班小记者  
颜宇欣(证号12921)

星期六,妈妈给我买了一辆橘色的自行车,非常漂亮!

刚开始,我不会骑自行车,骑上车害怕极了。妈妈教了我几天,我知道怎么骑自行车了,先把右脚踏在踏板上,左脚轻轻滑动,然后,把左脚踏在踏板上,两脚用力踩,两手扶着车龙头,身体坐直,车子就骑得稳稳的了。

当遇到红绿灯和紧急情况时,要拉刹车。

我觉得骑自行车是一项锻炼胆子、锻炼平衡的运动!

童眼看世界

## 云朵的故事

鄞州华泰小学205班小记者 陈景涵(证号16488)

那天,从车窗看向远处天空,发现有一朵白云变成了一只正在跑动的大耳朵小狗,这只小狗正在追逐着一个由云朵变成的小球,小狗跑呀跑,追呀追,慢慢地有些累了,安安静静地趴在了白色的地毯上,慢慢入睡了。

看到这片云神奇的变化,我问爸爸:“为什么同一片云,看过去会不一样呢?”爸爸告诉我:“因为我们的位置在发生变化,云也会在风的吹动下轻轻地飘动,所以我们才会看到云朵的有趣变化。”

听了爸爸的回答,抬头望望天上白云,心想:云朵真神奇,下一片云朵又会带给我们怎样有趣的故事呢?带着这份好奇心,我会不断关注有趣的云朵伙伴,小朋友你们也要抬头看看蓝天上的白云哦,到时候我们一起分享关于云朵的故事。 指导老师 刘定波

## 参观东方明珠塔

董山小学205班小记者 姜子祺(证号05713)

春节期间,我和家人一起去上海参观了东方明珠塔。

参观东方明珠塔的人非常多,我们排了2个小时的队终于进去了。首先,我们乘坐电梯到了离地面90米的第一个球体,然后换乘另外一个电梯到了离地面259米的第二个球体里面。望窗外,看到很多高楼大厦,还有黄浦江,真是壮观啊!

令我印象最深刻的是悬空观光廊,这是由透明玻璃建造的,窗户和地上铺的都是透明玻璃。人站在上面,有种悬空的感觉,很多人都害怕站在上面。一开始,奶奶没发现就“大胆”地走了过去,突然她发现下面是透明的被吓了一跳,立刻躲到里面去了,我们看得哈哈大笑。爸爸问我们谁敢站在上面,我自告奋勇地跑了过去,踩在透明玻璃上低头往下看就像人在半空中悬着,虽然有点紧张但我还是很勇敢,在那里摆出各种各样的姿势让妈妈拍照片。

指导老师 徐小红

## 游四明山

北仑区实验小学303班小记者 汪巧凯(证号12520)

“去旅游啦!”一阵阵喊叫声、欢笑声从四面八方传来,你知道去哪儿旅游吗?对了,就是去四明山。

那天早上我们早早地来到三维学校,排好队,跳上大巴车,驶往四明山。在路上我们有说有笑,大约过了一个小时,我们到了四明山。

四明山群山环绕,到处是竹林,竹子长得郁郁葱葱,远远望去好像一支支竹子“军队”。我们来到目的地:小溪。然后跳到溪水里,“游”了起来,“游”着“游”着,我忽然看见一块大石头,凑近一看像一只缩头缩脑的乌龟,原来石头旁藏着一块牌子,牌子上写着:“神龟石”。那看上去普普通通的“乌龟”好像是天上派下来的“神龟”正好落在那儿,头注视着前方。“蛤蟆望月”就更有趣了,那“蛤蟆”抬着“头”张着“嘴”仰望着天空,要是你在晚上,就会看见它正朝月亮笑呢!

时间一分一秒过去了,但我们还是沉浸在快乐之中……

上学那点事

## 有趣的班会活动

王玺聆小学502班小记者 徐心志(证号04292)

我们班要举行一次别开生面的以动手为主题的煮食活动——有包饺子的、有做水果沙拉的、有做寿司的……

全班同学共分八个小组,在老师的一声令下,教室顿时变成了一个大的厨房,而同学们也成了“小厨师”。其中我参加的小组以包饺子和做水果沙拉为主,而我们组的范霞最拿手的就是包饺子。只见她不愧不忙地拿起饺子皮,放了点肉,对折,从头到尾摺一遍,一个像模像样的饺子就已经安静地躺在盘子里了,就像一个熟睡的胖娃娃。不一会,盘子里就多了三个饺子,其中也有金鸿泰的“将军肚”饺子。“哇,有15个饺子,太棒了!”这时站在一旁的组长陈嘉仪提了个意见,他们俩包饺子,我们四个做水果沙拉吧,于是我们拿出准备好的水果,开始分工合作。时间过得很快,最高潮的部分终于到了,那就是可以开吃了!我吃了一个饺子,竖起大拇指,说:“嗯,真好吃!真好吃!”我吃了一个又一个,而此时的教室就像炸开了锅,有笑声,有品尝声,也有嘻闹声…… 指导老师 徐盈

## 我的老师

东海实验学校301班小记者 王若鱼

小朋友们总会犯这样那样的错误,施老师总是一次次耐心教导。

一天早上,同学们正匆忙地收着作业本。这时候,有一位同学走上讲台,心急如焚地说:“老师,我的作业本找不到了。”老师抬起头,不紧不慢地说:“那你再去找找看吧!”紧接着,又一个同学走上来说作业本找不到了。老师皱了皱眉头说:“再找找,周围小朋友地方也找找!”第二天,寄宿部的老师在小花园里找到了两本作业本,送到了我们班。中午,老师对我们说:“今天,那两本丢失的作业本居然在小花园里找到了。这位把本子扔下去的同学或许只是觉得好玩,但是,丢了本子的同学会很着急,如果丢的是你的本子呢?我希望在放学之前,这位同学能主动到我这里承认错误。我不会批评你们,也不会告诉其他同学。”

果然,这天放学前,就有一位同学去主动承认错误了。老师也没有批评她。后来这样的事情再也没有出现过!

指导老师 施玲妮

## 有一个“后妈”

慈溪市庵东镇中心小学605班小记者 章子怡(证号18999)

这位“后妈”总是想尽办法激发同学们的学习热情。

开学初,她向我们推荐了四本好书,然后每天带领大家阅读,还召开了读书交流会。班会课上,她和大家一起讨论书中的人物和故事。她总是虚心听取同学们的建议,十分尊重我们。看着一脸和蔼的她,同学们各抒己见,兴致很高。她还想方设法挤出时间让我们观看电影。我们的语文学学习兴趣与日俱增。

“后妈”偏爱成绩不理想的同学。每天放学后,她总是最后一个离开教室,把没做完作业和当天作业做错的同学留下,耐心仔细地辅导,直到他们把作业全弄懂为止。当这些同学有了一点小小的进步,她便大张旗鼓地在全班同学面前表扬,后进生们也有了学习的信心。

你想知道她是谁吗?告诉你,她就是这学期刚接我们班的语文老师。 指导老师 杨亚珍

夸夸家乡美

## 奶奶家的那片田野

慈溪市第三实验小学508班小记者  
徐嵩峰(证号18707)

田野上种满了一地的蔬菜,远远望过去,是一片片的绿色。

爸爸妈妈就带着我和小弟弟一起来到紧邻凤凰山旁的田野上。路旁的小狗看到我们,就远远地直叫“汪汪”,吓得妈妈赶紧往旁边躲。

从一个入口进去,就是一条羊肠小路,小路两旁是菜地。远远望去,各种蔬菜尽收眼底。爸爸妈妈告诉我:这是白菜和萝卜,那是香菜和大蒜……我和小弟弟这边瞧瞧,那边摸摸,一切都感觉很新奇,以至于鞋上、手上、脸上都沾上了许多泥土。

看看天色,该回去吃晚饭了,田野上留下了我和小弟弟银铃般的笑声。

指导老师 唐汉威

## 东谷湖

象山港书院904班小记者  
吴佳霖(证号35520)

一个春光明媚的早晨,我迎着醉人的春风来到风景优美的东谷湖畔。

我一走到大门口,就觉得眼前一亮。只见台阶两旁的鸡冠花色彩艳丽、芳香迷人。那火红的鸡冠花宛如一只只啼叫的公鸡,昂首挺立着。

进入大门,从树林里传来一串串动听的歌声,原来是鸟儿们在春姑娘的呼唤下,如赶集似的聚拢来,一路撒下欢声笑语。我顿时感到心旷神怡。

带着轻松的心情,迈着轻快的脚步,我徜徉在湖畔。只见一棵棵柳树在春姑娘的抚摸下婆娑起舞,真是“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”。平静的湖面在微风的吹动下泛起层层涟漪;在春阳的照耀下闪起粼粼金光。我调皮地把一个瓶子投向水面,水面立刻一圈一圈地荡漾开去。这只瓶子似乎是一艘希望之船,载着我的梦想驶向远方。湖面上,游人坐在脚踏船上悠闲地交谈着;岸边,辛勤的人们忙着捉河螺。

## 家乡的芋艿头

奉化市实验小学305班小记者  
王瀚霖(证号29631)

你听说过“跑过三关六码头,吃过奉化芋艿头”这句话吗?这可是人们在吃过我家乡的特产——芋艿头之后,发出的赞许。

每年的三四月份,农民伯伯们就忙着松土、耕地,把优良的芋艿种子埋到土里。大约过了二十来天,土里就钻出嫩嫩的芽儿来。起先,这些芽是尖尖的,嫩黄嫩黄的,慢慢的变成了小圆片了,再后来叶子长得又圆又大,颜色也变成深绿色的了,像一把把翠绿色的小伞。要是每天清晨你去芋艿地里看看,准会发现每片叶子上都有一颗颗亮晶晶的“珍珠”。

九月份就是芋艿收获的季节了,人们都挑着箩筐,背着锄头,倾家而出,去把藏在土里的“宝贝”们给请出来。这时候,田野上既繁忙又热闹,大人们把锄头高高举起,然后使劲落下,啊!一窝“宝贝”静静地躺在土里。

小小的芋艿头不但营养丰富,而且非常美味,吃法也有很多,可以蒸着吃、烤着吃、煲汤吃,还可以做成香喷喷的芋艿饺子呢!

指导老师 李凌

## 美丽的九龙湖

骆驼中心学校201班小记者  
董宸希(证号28909)

家乡的九龙湖三面环山,群山连绵起伏,春天万物复苏,一座座大山连成绿色的海洋,特别是那桃花岭上桃花,像给大山编了个绚丽多彩的花环,漫步在林中,就像来到了人间仙境。

九龙的水平静得像一面镜子,站在湖边你美妙的舞姿就会投影在水中;坐在小船上,水面波光粼粼,别具风采。远远望去,群山,蓝天,白云倒映在湖面上,像一副栩栩如生的山水画。

我们一家人每星期都会去九龙湖爬山,在这里既可以欣赏优美的风景又可以锻炼身体,真是一举两得。我爱我的家乡,我爱美丽的九龙湖!